

“合富辉煌”快乐足球再度来袭

第三届房地产行业足球邀请赛本周六开战

星报讯(记者 张华玮) 还记得绿茵场上积极奔跑的飒爽英姿,还记得上场下谈笑甚欢的暖暖温情。经历过前两届赛事的洗礼和积淀,“合富辉煌”杯房地产行业足球邀请赛已经愈发成熟,并成为行业内众所周知的品牌赛事。

7月6日,由安徽省体育局、合富辉煌(中国)、市场星报、搜房网(安徽)主办的“合富辉煌”杯第三届房地产行业足球邀请赛如期而至,20支球队已经整装待发。本届赛事同第二届一样,场地设在新华学院翔云足球场,采取的是9

人制比赛。20支球队分成4组,先采用单循环赛制,每个小组决出前两名,再进行淘汰赛。比赛延续前两届的规格,裁判均为国家级,每场比赛设主裁1名,边裁2名,场裁1名,比赛监督1名。

足球堪称世界第一大体育运动,爱好者广布天下,此次主办方继续为合肥房地产企业搭建一个学习交流和展示企业文化与球技的良好平台,希望参赛选手在绿茵场上放飞青春,放飞梦想,共同在足球世界里奋勇拼搏、享受快乐。

本周赛事推介:

7月6日上午	连山地产 VS 光太置业 华润置地 VS 宝业东城广场
7月6日下午	合富辉煌 VS 市场星报 高速地产 VS 合肥万科 恒大地产 VS 新安房产网 八方地产 VS 佳海地产 融科九重锦 VS 绿地控股集团 保利 VS 蓝鼎

今日上午 10:00~11:00

合肥消防做客本报 欢迎拨打热线
62620110 或 62639564

星报讯(记者 鲁龙飞) 发现火情时该如何正确报警?如何逃生自救?家庭该不该增设灭火器或其他自救设备?……今日上午10:00~11:00,合肥消防支队相关负责人做客本报“夏令热线”,与您畅谈夏季防火。

如果您有这方面的困惑,或对夏季防火有何好的建议,请在今日上午10:00~11:00拨打电话62620110或62639564,同时也可@市场星报官方微博,合肥消防支队相关负责人将为您答疑解惑,并倾听您的意见和建议。

为躲停车费 业主把闸掰了

星报讯(王胜男 记者 王伟伟) 因不愿交停车费,进不了车库的业主一气之下将小区的道闸给掰了。

省城金色池塘小区的物业反映,7月4日中午,小区内的一名业主驾车回到小区,因进不去车库,该业主下车直接将道闸掰了,随后开车进入车库。小区物业告诉记者,该套停车系统维修费大约800元,目前他们已将业主毁坏视频交给警方,要求业主赔偿。

幼儿与妈妈一同被困电梯

星报讯(胡凡 记者 祁琳) 昨日上午9点半左右,合肥望江西路丁香花园小区一期,一对母子被困电梯中,幸好邻居帮忙报警找人,母子所幸没有大碍。

九点半左右,住在这楼里的一个年轻妈妈带着只有几个月大的孩子出门,坐上电梯后,突发状况,电梯卡在一楼和二楼之间。这时,邻居从外面回来,准备坐电梯上楼,发现电梯有些异样,仔细一听,电梯里还有呼救声,邻居一打听,原来是母子俩被困,立即报警。这时物业联系了电梯维修人员,过了一会,电梯门被打开了,这对母子才得以出来。

小偷有眼光,专挑藏书偷

星报讯(胡凡 记者 祁琳) 昨日上午,合肥某高校学生小张(化名)惨遭偷书贼,他在教室上自习的时候,从图书馆借来的珍贵复习资料被悉数偷走。

昨日上午,小张独自在学校西教学楼一教室中上自习,中途有事离开教室两个小时左右,返回教室时他惊讶地发现,自己放在书桌上的很多专业书籍都不见了,四下寻找未果后,小张立即报警。

“那些书都是我借来的专业资料,都是珍藏版,上面还有工大图书馆标志”,小张统计,那些书籍一共价值两千元左右,“现在一点进展也没有,书钱我会先凑齐还给图书馆。”



7月4日,合肥市庐阳区慰问逍遥津街道一线城管和环卫工人,为市容人员发放了风油精、十滴水、人丹等防暑药品,还配备了毛巾、香皂、洗发水、花露水、白糖、绿豆等降温物品。
孙毅 代国 记者 倪路/图

打工辛苦十多天,工资被盗几秒钟

星报讯(星级记者 张敏) 7月3日夜里19时许,省城宿松路南门换乘中心站牌处,务工人员程师傅在挤公交时,放在口袋里的1100多元工资瞬间被盗,等察觉时已不见小偷踪影。

程师傅在合肥打零工,辛苦十多天

才挣了1000多块钱,“就放在裤子后面的口袋里,摸上去有些鼓,可能上车时就被别人盯上了。”程师傅说,在挤公交时,车门前聚集了很多人,异常拥挤。“感觉有人碰了一下口袋,我也没来得及回头看,也没在意,等上车后才发现钱不见了。”

程师傅只得半路下车,前往辖区派出所报案。

民警提醒,车站附近人员混杂,时有不法分子趁乱行窃,一旦发现钱物被窃不要惊慌,一边注意身边乘客,一边通知司机紧闭车门,并及时报警。

岳西路房屋拆迁,墙内有两枚子弹

星报讯(胡凡 记者 祁琳) 7月3日下午,沈先生与工友们在合肥岳西路附近进行拆迁工作,此处居民都搬走了,只剩下破旧房屋,就在他们工作时,突然发现一面墙壁上嵌着两个长长的东西,抽出来一看,可把工友们吓坏了,这不就像加大版的子弹吗?

沈先生称,两枚子弹很大,约有手掌那么长,很像他们见过的子弹,“可是感觉比子弹要大,会不会是炮弹啊?”当天下午,工友们这么猜测着,随后就报警了。

昨日上午,记者也看到了这两枚子弹,和普通子弹很像,但要大很多,放在

手心,约有手掌那么长,呈现黄铜色,摇晃能听到“沙沙”声,掂量一下,还挺有分量。

民警介绍,这两枚应该是高射子弹。杀伤力极大,可用于攻击低空飞行的飞机,市民如果发现这样的危险物品,一定不能私自拆卸,最好立即交到公安机关。

7月2日,合肥时尚皮革城媒体见面会在蜀山经济开发区管委会召开,全市30多家主流与行业媒体现场见证。

会上,在场媒体对时尚皮革城项目立意提出征询,合肥市蜀山区商务局局长喻光认为,与其说蜀山区选择了合肥时尚皮革市场,倒不如说是海宁皮革城选择了蜀山。电子商务产业园与高端消费的结合,也为消费者创造了

别样的购物体验,喻光表示,未来蜀山区将计划打造多种现代高端产品电子消费体验。这种时尚与科技结合的消费模式,也为合肥未来高端消费向西转移打下基础。

魅力蜀山引来“金凤凰”

时尚引领 安徽首席皮革专业航母落户蜀山

蜀山经济开发区管委会主任葛宜良同样肯定了中国时尚皮革城落户蜀山的战略眼光与巨大潜力,他表示,“下一步我们将对皮革城进行交通、环境等方面的打造,做到交通四

通八达,营造良好消费环境。”

据悉,合肥时尚皮革城规划占地126亩,是合肥蜀山经济开发区重点建设项目之一,也是目前安徽省内唯一一家以专业皮革为主题的高端商业市场。项目总经理陆贤富表示,合肥时尚皮革城将结合海宁中国皮革城成功运营的经验,以海宁皮革城运营班底为核心,市场定位中高端皮革购物中心。程梦萱